

11  
11  
പേര് : അസമീയ. എം

സ്ഥാനം : സർജിസ് പ്രൊവൈഡൻസ്

ജില്ല : പാലക്കാട്

തീയതി : 4/12/2017

Asam

3 ദിവസത്തെ ജെനർ സെന്റൈസേഷൻ സെമിനാർ  
രദ്ദിയിലായിട്ടുള്ള ഉറപ്പായ തീയതികൾ എനിക്ക്  
മനസ്സിലായി. തോള ദിവസം ബാലവകാശ കമ്മി  
ഷൻ അധ്യക്ഷനായിട്ടുള്ള ഉറപ്പായ തീയതികൾ  
അടങ്ങിക്കൊണ്ടിരിക്കും, അതുകൊണ്ടുപോലെയുള്ള  
തീയതികൾ അനുഭവിക്കുന്ന ഭവനങ്ങൾ അനുഭവ  
നീക്കം തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഏതെങ്കിലും തീയതികൾ  
മുന്നോട്ടുവെക്കും അതുകൊണ്ട് തീയതികൾ  
എങ്ങനെയാക്കിയിരിക്കുന്നതും തോള കമ്മി  
ഷൻ അധ്യക്ഷനായിട്ടുള്ള ഉറപ്പായ തീയതികൾ  
മനസ്സിലായിട്ടുള്ള ഉറപ്പായ തീയതികൾ  
മനസ്സിലായിട്ടുള്ള ഉറപ്പായ തീയതികൾ  
മനസ്സിലായിട്ടുള്ള ഉറപ്പായ തീയതികൾ

കൃത്യമായ തീരുമാനങ്ങൾ എടുക്കുക. അതിലേക്ക്  
പ്രതികരിക്കുക. എന്നാൽ ഉദാഹരണ സ  
ഹായം വേണ്ടി താഴെ പറയുന്ന പ്രകാരത്തി  
ലുള്ള അത്ഭുതങ്ങൾ പരിഹരി  
ച്ചു മനസ്സിലാക്കി തന്നു.

മുഴുവൻ ഭാഗം അത്ഭുത സമ്പദ്  
മോഡലിന്റെ തിരുത്തലും. കിടപ്പും. ആത്മീയത  
യും, എന്നെ പറ്റി കേൾക്കിയിട്ടുള്ളവരുടെ  
യിരുന്നു. ദൈവം പലതും പഴയതും എഴു  
തുന്നതും, ദൈവം പലതും പഴയതും പഴയ  
നിയമത്തിൽ പലതും പഴയതും പഴയതും  
തന്നെ പലതും തന്നെ. എന്നാൽ ഭാഗിക ഭാഗ  
യ മോഡലിന്റെ അതിന്റെ നിയമം, പഴയ  
മോഡൽ അതിൽ. പുതിയ സമ്പദ്ദേശ അ  
ഗണനയുടെ ഭാഗമായി. ഈ ദൈവം പഴയതും.  
അത്. 2015 ൽ സമ്പദ്ദേശത്തിൽ വരുമാനം  
ദൈവം വിട്ടുപോയിട്ടുണ്ട്. ദൈവം പഴയതും  
ൽ അത് കേൾക്കുന്നവരുടെയും അതിൽ  
യിട്ടായിരുന്നു. ദൈവം നല്ല സമ്പദ്ദേശ മി  
ഷൻ ഉണ്ട്. പഴയതും സമ്പദ്ദേശം എൽ നീ

രീതിയിൽ ഉപയോഗിച്ച് അന്നത്തെ ഡി.ടി.എം, DLSA യുടെ സഹായം പ്രയോജനപ്പെടുത്തണമെന്നും അതിലേക്ക് അനുബന്ധിച്ചും അതിലേക്ക് വ്യക്തത വരുത്തേണ്ടതും, വാങ്ങേണ്ടതുമായ കൂടുതൽ അറിവ് അല്ലെങ്കിൽ സഹായത്തിനായി അതിലേക്ക് അഭ്യർത്ഥിക്കേണ്ടതും വ്യക്തമാക്കിയിരിക്കുന്നു.

അങ്ങനെയൊരു വിവരം ജെ.ഡി.എസ്. കോർപ്പറേഷൻ എന്ന topic വളരെ വ്യക്തമായി ~~അ~~ <sup>ഈ</sup> കോർപ്പറേഷൻ വിവരങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കിക്കൊടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. സമൂഹത്തിൽ ജെ.ഡി.എസ്. & സെക്ടർ ഇവയുടെ അർത്ഥവ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ളതും വളരെ സഹായകരമായ വിവരങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കിക്കൊടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അതിനു പുറകെ ജോലി ചെയ്യുന്ന സമൂഹത്തിൽ വർക്ക് ചെയ്യുന്നതിന് കഴിയും മറ്റുള്ളവർക്ക് അറിവ് നൽകി. മൂലം നൂറുശതമാനം സഹായം നൽകിയിട്ടുള്ളതും വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ളതും വളരെ സഹായകരമായ വിവരങ്ങൾ ~~അ~~ <sup>ഈ</sup> follow ചെയ്യുന്നുണ്ട്. അതിനു പുറകെ Culture പ്രോത്സാഹനം നൽകുന്നു. നിങ്ങളുടെ കീഴിൽ നിന്ന് മാറിനിന്നാൽ ~~അ~~ <sup>ഈ</sup> കോർപ്പറേഷൻ ഉപയോഗിക്കുക.

3-ാമത്തെ വിവരം വളരെ പ്രയോജനപ്പെട്ട ഒരു സെക്ഷനായിരുന്നു. പ്രവർത്തിക്കുകയും, ചിന്തകളും, വൈകാരികമായ മനോഭാവങ്ങളെ കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ അറിവ് ഉപയോഗിച്ച് എടുത്തു. നിലവിൽ ഒരു

മനുഷ്യനിൽ ഉന്നതമായ ചിന്താശക്തികൾ തിരയ്ക്കൽ ഉണ്ടാകുന്നതിനും, ഭൂപ്രാസനിയ്ക്ക് എങ്ങനെയെന്നും എങ്കിൽ മുന്നിലായി.

ഉഷ്ണ ഭരണമുള്ള ജലജ മാധ്യമങ്ങൾ, കൂടുതൽ എണ്ണം സാമ്പത്തികശേഷിയിലും വളരെയധികം ഉഷ്ണ പ്രദേശങ്ങളിലും.

ഈ 3 വിവരങ്ങൾ പരിശോധനാ ഏരിയ സമയത്തിനുള്ളിൽ ലഭിക്കും ഒരു മോഡ്യൂലാർ. കൂടുതൽ ഒരു പാക്കി എണ്ണം എഴുതുന്നതും നൽകി ഒരു പാക്കിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനും വരെ ഈ 3 വിവരങ്ങൾ എഴുതാനും പറ്റിയില്ല. വിപ്ലവകാരികൾ ഒരു പാക്കി സഹായം നൽകുകയും നൽകി. എങ്കിൽ വ്യക്തിപരമായ പാക്കിൽ ജനങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ ഈ ഉൾപ്പെടെ നൽകിയില്ല.